

# 水库边洗澡男子溺亡

## 又是安家林水库,和两周前女子出事几乎在同一位置

文/片 本报记者 刘来

水库溺亡悲剧再次发生。7月3日下午4点前后,泰山区后省庄村一男子和伙伴在安家林水库边洗澡,离开时踩到水中石头上的青苔,滑进深处不幸溺亡。两周前,几乎在同一位置,一女子捞虾时滑进水库溺亡。

### 可惜!溺亡独子才21岁

4日上午,记者来到泰前街道办事处安家林村北侧的安家林水库。在水库东南角,有三位市民在钓鱼。一垂钓者告诉记者,昨天下午,有一名男青年来这里洗澡时滑倒淹死了。

“当时是下午4点多,我刚到水库大坝上,看到下面围了很多人。”目击者张强(化名)告诉记者,现场一名男子躺在岸边沙滩上一动不动,旁边有人给他

按压胸部,有人做人工呼吸,但是没什么效果,男子一直没醒过来。

泰安市消防支队天烛峰中队接到群众报警后赶到现场。“接到报警后,我们电话联系报警人,得知男子已经拉上岸,几名市民正在抢救。”消防队员介绍,他们到场后,和民警、群众一起对男子采取急救措施,直到120急救人员赶到现场,宣布男子已经死亡,才放

弃抢救。“可能是呛水呛得厉害,那男子的脸都紫了。”张强说,安家林水库的水看着不深,其实有些地方很陡,可能往里迈一步就有三米多深。

记者从公安部门了解到,溺亡男子今年21岁,家在泰山区后省庄村,是家中独子。“听说就要结婚了,没想到出了这样的事。”知情人惋惜道。

### 可叹:两周前刚发生一起

在附近钓鱼的李先生告诉记者,就在两周前,一名女子在附近捞虾,从坡上滑进水库淹死了,与该男子溺亡的地方几乎是同一地点。记者在现场看到,事发地点正好是一个斜坡,坡度在50度左右,斜坡附近有一条通往水库的台阶。

“很多人从台阶上下,直接就到斜坡边洗澡。”村民李先生告诉记者,斜坡下面有很多石头,石头上长满青苔,非常滑,踩下去根本没有着力点。不了解这里情况的人,贸然下水游泳洗澡会非常危险。

在男子落水地点附

近,透过清澈的水面,还能看到男子踩在青苔上留下的脚印。岱宗坊派出所民警介绍,他们接到报警是3日下午4时43分,男子是和同伴一起到水边玩。因为天热,两人下水洗澡,准备上岸时,男子脚下一滑掉进水里。



石头下方看起来很浅的水面,近半个月时间里两人溺亡。

### 心惊:明知危险还有人下水

安家林村一村民告诉记者,不到半个月的时间,这里发生了两起溺亡事故。眼下正赶上学生放暑假,村里都在告诫孩子不能到水边玩。

这两起溺亡事故发生地正上方的堤坝上,挂着泰山区水务局、岱宗坊派出所联合落款的安全警示牌,写着“水深坡滑,坝坡禁止行走,禁止游泳、滑冰、坝坡垂钓”字样。就在记者采访时,还有一名中年男子站在坝坡上钓鱼,让人看着揪心。

记者沿安家林水库走了一圈发现,偌大的水库,只有南侧安装了三处警示牌,其他区域并没有明显的警示标识。岸边还有台阶可以下到

水边。两名正在水库里游泳的男子告诉记者,他们听说了3日下午发生的事,“知道这个地方挺危险,但总觉得只要注意点就没事了。”两人依然存在侥幸心理。

泰山区水务局相关负责人告诉记者,延伸到水边的台阶是为了防汛抗洪需要。安家林水库面积近500亩,以前是作为农田灌溉水源利用,下一步将作为饮用水源进行开发利用,是严禁下水游泳的,但是很多人根本不在乎水边的警示牌子,他们除了加强宣传和监管以外,没有太好的办法。“水库这么大,我们的人员很难时刻盯紧每一处。”该工作人员说。

# “竞彩赢大奖”活动圆满收官

2012年7月2日,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”进行了第四周抽奖,再度抽出20张中奖票,为我省彩友送上20台价值4000元的液晶电视大礼,至此,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动完美收官,80台液晶电视名花有主。

在基辅奥林匹克球场,西班牙4:0完胜意大利,卫冕欧洲杯冠军,捧起德劳内杯,第14届欧洲杯在笑声和泪水中落幕。陪伴彩友一个月的“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动也在本周抽奖结束后圆满结束。

有了竞彩的陪伴,彩友们在看欧洲杯比赛时能够感受到更多的激情,而竞彩送液晶电视活动的推出,则让彩友们在畅享比赛、赢竞彩大奖的同时,又多了一份意外的

惊喜。那些经典的片段和领奖时的精彩依然令人印象深刻:第一周。

“幽默哥”领走青岛首台液晶电视:“俺全家都是铁杆球迷,也都喜欢买竞彩,还中得不少奖金,每次兑奖都是我去兑,俺爹俺娘跟着,一出门钱就被俺爹娘‘抢’走了,俺这次真没想到能赢台大电视。”第二周,彩友赵先生有奇遇,出差买竞彩居然就收获了液晶电视;第三周,铁杆球迷加彩友小王最爱“2串1”,奖金和液晶电视双丰收。



活动虽然结束了,但竞彩惊喜还远未停止,“有竞彩更精彩”,更多幸运和大奖等您来收获!

## 体彩高频“11选5” 任选五:胆拖投注中奖多

“任选五”是体彩高频“11选5”中比较刺激的游戏之一,难度适中,奖金高达540元。任选五从1-11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金540元。

11选5“任选五”可进行单式、胆拖、复式投注,不用排顺序,统计显

示,中取“任选五”最有效的方式是采用胆拖投注:如2胆N拖、3胆全拖(56元)、4胆全拖(14元)等。

选号诀窍:①选重号;②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般选择1组二连号或三连号)。

## 竞彩知识连载 竞彩哪里买?

看比赛、玩竞彩、中大奖目前已经成很多彩友首选的休闲娱乐方式,体验主动竞猜的魅力,感受轻松中奖的快乐,这些都可以在竞彩游戏中获得。那么,许多新彩友比较关心的一个问题就是,到哪里能够买到竞彩游戏呢?

购买竞彩游戏需要到中国体育彩票竞彩店购买,目前我省竞彩店遍布全省各个城市,设施齐全、服务周到,竞彩店内均有电脑、电视,为

彩友看球买彩提供更多便利。许多竞彩店一到周末,就成了彩友谈球论彩的“俱乐部”,成为休闲的好去处。

除了到竞彩店外,彩友还可以通过网上或者电话查询竞彩店详细地址。可以登录山东体彩网www.sdaticai.com和中国竞彩网www.sporttery.cn查询离自己最近的竞彩店地址,还可拨打山东体彩客服热线400-618-5188查询地址及竞彩玩法。

(清禾)

## 健身路径成市民夏日乘凉好去处



7月3日下午,在泰安市政广场健身路径区域,60岁的韩凤兰告

诉笔者:“我一般是下午4点过来,一直到晚上8点回家。如果下午来晚了,就没有可以锻炼的器材了,因为这个广场人太多了。在这里玩玩不但能锻炼身体,还能乘凉避暑。”

据了解,在此乘凉的市民多来自于附近的小区,大都选择晚饭后出来健身锻炼,大家聚在一起聊聊天,其乐不已。体彩公益金支援建成的健身路

径不仅为大家休闲锻炼提供了方便,也成为大家夏日乘凉避暑的好去处。

多年来,泰安市体彩中心一直致力于公益事业的发展。捐建“爱心助学基地”10余所,支援建设全民健身路径数百条。2012年以来,泰安体彩先后救助山东农业大学学生张升彩,号召400家体彩投注站成为“环卫工人歇脚点”,创建“学雷锋服务岗”等等。这其中饱含了无数彩友的爱心奉献,同时也将“公益体彩 乐善人生”的拳拳情怀实践其中。

(刘凯)